
 „Besmrtna pukovnija“ u svečanom maršu 

u čast onih koji su se borili, i bore se protiv 

fašizma 

 
Alfred Korby, veteran II. svjetskog  rata govori prigodom svečanog marša „Besmrtne 
pukovnije“ u Gradu New Yorku (NYC) o nuždi ekonomske i znanstvene suradnje SADa i 
Rusije u svrhu izbjegavanja rata.   7. svibanj 2016. (larouchepac) 

9. svibanj 2016. 

Deseci milijuna ljudi u stotinama gradova diljem planeta marširaju 7.-9. svibnja, 

noseći postere sa slikama svojih palih rođaka u II. svjetskom ratu, odajući počast 

onima koji su dali svoje živote da poraze fašizam.  Ove aktivnosti takozvane 

„Besmrtne pukovnije“, koje su počele 2012.g. u ruskom gradu Tomsku, brojile 

su lani 12 milijuna pripadnika uključujući i ruskog Predsjednika Vladimira 

Putina noseći sliku svog oca.  „Besmrtna pukovnija“ imala je svoje  prvo 

američko sudjelovanje 2015. u  Gradu New Yorku, i sad se rapidno širi po 

cijelom svijetu.  



 

Sudionici marša „Besmrtne pukovnije“ NYC-a okupljaju se u Battery parku držeći slike rođaka iz 
rata.  7. svibanj 2016. 

U ovogodišnjem maršu u SADu LaRouche-ev pokret sudjelovao je u razvidnom 

broju, a predvodio ga je Projekt Manhattan u Gradu New Yorku.  Agencija Tass 

objavila je da je 7. svibnja  da je više od 500 ljudi marširalo obalom rijeke 

Hudson od Battery parka do spomenika žrtvama II. svjetskog rata, i donijela je 

opširne navode troje  LaRouche-evih organizatora, Alfreda Korbyja  (91.-

godišnji veteran II. svjetskog rata), Rogera Hama i Michelle Fuchs.  „Ne treba 

nam više ratova, i zbog toga moramo surađivati u razvoju svemira i novih 

zemalja, i ostvarivanju znanstvenih otkrića“, citira Tass Korbyja koji je rekao 

„Amerikanci se moraju ujediniti s Rusima, fizički i duhovno, u idejama i samo 

onda više neće biti ratova“. 

LaRouche-evi organizatori zapaženo su također sudjelovali u marševima u 

Washingtonu, D.C., San Franciscu, Houstonu i Seattleu.  Član političkog odbora 

LaRouche PACa, Dave Christie izvjestio je 8. svibnja u nacionalnom internet 

programu organizatora LaRouche-evog pokreta, o sudjelovanju tima LaRouche-

evih organizatora s marša u Seattleu, gdje su njega zamolili da govori pred 

okupljenima.  Rekao je   

 „Imao sam zadovoljstvo i veliku priliku raditi s Lyndonom LaRouche-em, koji 

je veteran rata, i koji je nastavio misiju FDRa u oslobađanju svijeta od kolonija-

lizma, što je bila nakana sprovesti to nakon rata.  No zbog Chrchillovog podiza-

nja „Željezne zavjese“ i suprotstavljanja država jednih protiv drugih, našli smo 

se nožem na grlu s našim saveznicima, Rusijom i Kinom.  To se nastavlja sada, 

jer BRICS predstavljaju jačanje nakane okončanja imperija.  Sad se, pak suoča-

vamo s novim velikim ratom, i kao što je LaRouche upozorio, usred njega smo.“ 



Christie je također izvjestio: „Nosimo različite slike veterana, uključujući 

LaRouchea, kao i [velikog ruskog znanstvenika i LaRouche-evog prijatelja] 

Probiska Kuznecova.  Mislim da trebamo i njemu odati počast kao veteranu.“ 

LaRouche je napomenuo da ovaj proces mora sada odjeknuti diljem zemlje, i 

postići usklađeni, ujedinjeni pristup oknčanja današnjeg zamaha fašizma i rata 

Britanskog carstva i njihove marionete Obame.  „Moramo iskoristiti ovo kao 

temelj daljnjeg djelovanja,“ naglasio je. 

 

Marš „Besmrtne pukovnije NYC-a okuplja se kod „East Coast“ ratnog spomenika u Battery parku, 7. 
svibnja 2016.  

Helga Zepp LaRouche razradila je pojedinosti glede okončanja rastućeg zamaha 

fašizma danas: 

„Postoji ova opasnost novog fašizma“, rekla je, „i on je veoma povezan s 

predodžbom Čovjeka.“  Predodžba čovjeka u fašizmu je rasistička; u sprezi je s 

idejom da „krv i zemlja“ određuju nacionalni identitet; i počiva na geopolitici.  

„U sprezi je s prizivanjem određene vrste emocija, poput gnjeva.  Ljudi postaju 

očajni glede vlastitih izgleda za svoj vlastiti život.  Imate ljude koji se pozivaju 

na osjećaj nesigurnosti, frustracije i posebno gnjeva, i to pretvara potencijalno 

fašističko stnovništvo u (pravo) fašističko stanovništvo.“  Političke pojave kao 

Alternativa za Njemačku i Donald Trump u SADu „samo raspiruju gnjev u 

stanovništvu protiv establišmenta“, izjavila je Zepp LaRouche. 

 „To vas ostavlja u veoma teškim prilikama, i čini iznimno važnom potrebu 

hitnog organiziranja, i dovođenja najviših razina predodžbe Čovjeka kao 



protuotrova.  Organiziranje mora reproducirati—u trenu, po mogućnosti—

učinak koncerta u Palmiri.  Drugim riječima, izvući ljude iz niskih područja gdje 

normalno razmišljaju i nekako ih katapultirati na najviše razine razmišljanja, i 

predodžbe Čovjeka povezane s humanističkom idejom Čovjeka. 

 


